La réponse aux interventions a la couleur

Siil n’y a pas de fit: minimiser le jeu
8'il y a un bon soutien: attitude agressive

1) Intervention en majeure (un sur un):
A- Réponses avec fit
¢ Etre agressif
*  Se baser sur la distribution plus que sur les points

Remarque:
aucun soutien direct avec plus de 10/11 pts H

.

** Soutien simple: 3 atouts et 6/7 2 10 pts H
Ex:

Début des encheéres:
8 0] N E
IT 1P passe ?
On est en EST, que dit-on avec les jeux suivanis?
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*+ Soutien a saut: 4 atouts et 6/7 4 10 pts H
valeurs distributionnelles (singleton...)
Ex:
Début des enchéres:
S O N E
IT 1C passe *?
On est en EST, que dit-on avec les jeux suivants?
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B- Réponses sans fit
Rester prudent. De 0 & 7 points: passez.

1) Les réponses a Sans-Atout
Elles sont toutes décalées de 2 points vers le haut (I’intervention étant plus faible que I’ouverture)
Elles dénient le fit et promettent 1 arrét dans la couleur adverse

1SA  8/9a12pts
2SA 13aldpts
3SA  I5ptset+

Ex:
Onesten EST
S (0] N* B 4105 aD 4
IC 1P passe ? YDV 4 YAV 10
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1SA 2SA
On esten EST
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IT 1K passe ? YR53
D75
B AVO3
3SA

2) Les changements de couleur (sans saut)
-Forcing au palier de 1 (5 cartes) 8/9 pts et +
- Non foreing au palier de 2 (6 cartes) mais encouragement. Misfit (8/9 & 11/12 pts)

Ex;

On est en EST
HAVO53 r 33 410
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3) Le cue-bid
Jeux forts de 12/13 H et +plus+ sans enchéres naturelles.

Ex;
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2) Intervention en mineure (2 sur 1)
S’orienter vers le SA ou une majeure

* - Soutien
6/7 a 10 pts H avec 3 cartes ou plus
pas de majeure 5¢me

* - Changement de couleur Forcing 1 tour
5 cartes et au moins 8 pts
ne dénient pas le fit

¢ - Sans Atout
28A 10/11 ptsH
3SA 12 H avec arrét dans I’ouverture et fit dans I’intervention

¢ - Cue-bid
I1ptsHet+
Recherche de SA en ler lieu

Ex:

On est en EST
Les enchéres ont été les suivantes:
S 0 N E
Ic 2T  passe 7

SAV 72 #AD 1062 &V 103 4V 1064
V8 v34 YR 104 YR 1043
9742 973 $A962 $AV 32
&#D953 ®RY3 &#D93 %3

3T 2P 28A passe

#AD 8
V964
®A 1053
S#RE2

2C



« Soutien A double saut: 5 atouts et 6/7 2 10 pts H
valeurs distributionnelles
Ex:
Début des enchéres:
S (@] N E
IT 1C passe ?
On est en EST, que dit-on avec les jeux suivants?
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5 atouts
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<+ Soutien non exprimable directement
Jeux de soutien avec 11H et plus: le cue-bid
Ex:
Début des enchéres:
S (] N E
1K 1C passe ?
On est en EST, que dit-on avec le jeu suivant?
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main tres faible
mais trés bien distribuée
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